



受降雨、日照少等因素影响，长假后哈市部分蔬菜批发价同比涨20% 外地菜大量上市 菜价明显回落

本报讯（实习生 马晓腾 记者 黄晏君 文/摄）不少市民发现，“十一”长假后，市场上部分蔬菜价格有所上涨。记者从批发市场了解到，近期哈市蔬菜价格确实一度较往年有所波动，部分蔬菜批发价格甚至比往年高出20%左右。但随着外地蔬菜的大量上市，市场上的蔬菜价格已经明显回落。

15日晚，记者在道里区友谊路一家大型商超内看到，一些新鲜蔬菜价格较前几天有所回落：青椒每斤3.49元、黄瓜每斤2.49元、生菜每斤2.49元、油菜每斤1.99元、鲜姜每斤5.99元、韭菜每斤2.99元……

哈药路一家连锁生鲜超市的王经理介绍，前段时间菜价确实有所上涨，

但他们还是把菜价尽量维持在一个最实惠的区域内。因为周边各种生鲜超市比较多，加之附近早市、夜市蔬菜价格也比较便宜，导致竞争比较激烈。因此他们连锁店的菜价也始终处在低价运行状态，利润超薄。记者看到这里生菜价格为每斤1.99元、蒜苗每斤7.98元、韭菜每斤3.58元……

据哈尔滨地利农副产品有限公司(原哈达果菜批发市场)蔬菜经营管理部副经理李桐桐介绍，目前哈达市场每天蔬菜批发量仍在1200吨到1800吨之间，基本与去年同期持平。今年蔬菜总体供应平稳，前段时间受降雨、台风、日照少等原因影响，蔬菜供应成本加大，批发价格有所上扬，一些菜品批发价比

往年高出约20%。

目前，随着山东菜、辽宁菜等外地菜的大量上市，哈市蔬菜批发价格已经开始明显回落。李桐桐说：“我们这里有20多家经营山东寿光菜的业户，他们发菜通常两三天全部能够到货，批量都很大，所以不会出现蔬菜供货短缺情况。”

李经理介绍，预计到今年年底前，如果没有恶劣气候和其他突发因素影响，哈市蔬菜市场将整体供货充足，价格趋于平稳。而且受市场调节作用的影响，通常情况下菜价不可能再连续走高。“哈市目前正处于地产菜逐渐退市、外地菜陆续上市的季节，随着外地蔬菜大量补充进哈市市场，蔬菜价格很快就会趋于平稳。”



哈市蔬菜市场供货充足。

7名黑恶案件举报人获奖16万元 哈市已打掉168个黑恶犯罪集团，涉案资金166亿元



举报人获奖现场。

本报讯（记者 梁可心 文/摄）16日，哈尔滨市扫黑除恶专项斗争第五次集中公开兑现举报奖励活动及专题新闻发布会在友谊宫召开。会上，5起黑恶案件的7名举报有功人员受到奖励，奖金共计16万元。

在此次奖励活动中，对双城区兰某案和依兰县李某案2起恶势力犯罪集团案件举报人，每起兑现举报奖励5万元；对平房区间某案、平房区王某新案、双城区张某国案3起恶势力犯罪团伙案件举报人，每起兑现举报奖励2万元。

本次奖励涉及的5起案件，有在民间借贷等领域纠集他人多次实施违法犯

罪活动的恶势力犯罪团伙案件；有垄断淘汰牛收购行业，扰乱经济秩序的恶势力犯罪团伙案件；有实施故意伤害犯罪、妨害公务犯罪、赌博犯罪、抢劫犯罪及非法持有枪支、寻衅滋事等违法行为的恶势力犯罪团伙案件。

截至目前，全市共打掉涉黑涉恶犯罪集团（团伙）168个，其中，涉黑犯罪集团15个，涉恶犯罪集团（团伙）153个；抓获犯罪嫌疑人2171名，破获涉黑涉恶案件7128起，查封、扣押、冻结涉案资金166.29亿元。哈市已先后5次对33名线索举报有功人员进行了奖励，奖励金额总计110万元。

有事业编制 19日起网报
哈市这些中学招老师啦

本报讯（记者 梁潇）15日，市教育局发布《2020年度哈尔滨市教育局所属中学校校园招聘教师公告》，决定组织所属中学校开展校园招聘中学教师工作。本次共招聘包括哈一中、哈三中、哈九中在内多所省重点中学的事业编制教师80人，涉及数学、语文、英语、音乐、体育等学科，招聘选拔采取面谈方式进行，网络报名时间为10月19日至11月6日。

本次招聘条件为具有教育部直属六所师范高校和“双一流”建设高校学籍的统招全日制、本科及以上学历（并取得相对应学位）的2021年应届毕业生及2019年、2020年毕业后未就业的毕业生。除上述条件外，还应具备招聘岗位所需的学历、学位等其他资格条件。

本次招聘选拔采取面谈方式进行，由市教育局统一组织，由招聘学校具体实施本学校的面谈。面谈后，考生的成绩将于3天内同步在哈尔滨教育云公布。

报名可登录哈尔滨教育云（网址：<http://www.hrbeduy.com>）以及各招聘学校校园网。



扫码



看招聘条件

百余“萌新犬”要变身“公务汪”

本报读者可参与警犬起名，中选者可观看警犬技能表演

本报讯（邱小平 杨慧松 记者 王骁文/摄）16日，国家移民管理局第二期带犬警犬培训班黑龙江出入境边防检查总站哈尔滨警犬训练基地举行开班仪式。来自全国4个边境省份的115名带犬民警将在这里接受3个月的系统培训。

警犬训练基地民警告诉记者，本次参加培训的犬种包括德牧、马犬、史宾格、拉布拉多。马犬弹跳力好，工作时兴奋度高，适合培训追击；德牧高大威猛、

服从性好，适合追踪、巡逻；史宾格嗅觉灵敏，能捕捉到细微气息，甚至还会利用风向来辅助，适合缉毒、搜爆。参训的犬只都是一岁左右，是兴奋度高、警觉性强的警犬苗子。本报读者可以参与警犬起名，名字被选中的读者还可以到基地见证警犬技能表演。

这次培训分为搜毒、搜爆、巡逻警戒和搜捕四个专业，3个月后警犬会有怎样的华丽变身，让我们拭目以待吧。



普查知识，需你知晓

第七次全国人口普查主要登记哪些内容？

答：普查登记的主要内容包括：姓名、公民身份号码、性别、年龄、民族、受教育程度、行业、职业、迁移流

动、婚姻生育、死亡、住房情况等。根据不同的普查对象和普查内容，具体分为四种普查表：即普查短表、普查长表、港澳台居民和外籍人员普查表、死亡人口调查表。



感谢您不吸烟
Thank You For Not Smoking